Odraz svetla od opticky hustejsieho / redsieho prostredia = Zuder favenceia ne {u«l,a.d' vy e
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18. Mydlova bublina vytvoii uvniti draténého oka vodni film o tloustce 320 nm. Index lomu vody je
n = 1,33 a index lomu vzduchu je ng = 1,00.
(a) Jakou barvu bude mit bilé svétlo po kolmém odrazu od tohoto filmu?
(b) Vypocitejte vinové délky Anir, AM2, Am1, Am2 pro prvai dvé maxima a pro prvni dvé minima
intenzity odrazeného svétla.
(¢) Urcete zménu faze ¢ pii odrazu na prvnim a @9 pfi odrazu na druhém rozhrani.
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f Okrem toho, Ze sa zmeni faza vin pri odraze,
v vina &, prejde int drdhu ako vina &y, (do
chvile, kym sa viny zatni skladat) Oznacme tento
rozdiel Ary.
Svetelna vina &; dopada kolmo na rozhranie vzduch/voda. Definujeme velidinu opticka draha < ako sucin redlnej drahy
a indexu lomu prostredia, v ktorom sa svetlo Siri

Po dopade sa Cast svetla odraz, t.j. pripad 1, (vinu oznacime ako £, )
a Cast prejde do blany, t.j. pripad 2. Ked' presla vina dopadne na
rozranie voda/vzduch,opét sa jej Cast odraz a prechddza spat do
vzduchu ako vina &, . Viny 5,1 a €, spolu interferujd. L7A'§ i ”‘;( rned = Lo
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Celkowy dréhovy rozdiel: Ar = Afy+ At + Ar,s %+ 0 v Lnd = 7+ 2ad
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Podmienky pre vznik interferen¢ného maxima/minima
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